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Практические

задачи: 1) учить понимать на слух аутентичный текст ;

               2) развивать умение найти требуемую информацию в воспринимаемом на слух тексте;

               3) развивать навыки чтения и формировать умение объяснять те или иные факты, описанные в тексте;

Развивающие

задачи: развитие внимания, памяти, логического мышления, речи учащихся.

Образовательные 

задачи: расширение кругозора учащихся; формирование навыков самостоятельной работы.

Воспитательные 

задачи: воспитание интереса и уважения к иностранной культуре.

Оснащение: 

CD,  карточки  с заданиями для обучающихся, оформление доски тематическими карточками.
ХОД УРОКА

1.Организационный этап урока.
-Good morning, children! I am glad to see you again. Sit down. Please! 
Who is on duty today? What date is it today? Who is absent today?

  If you cross out the letters Q, Z, X you can read the title of our lesson.

	Q
	X
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	Z
	Q
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	Q
	X
	Z
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	I
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	H
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	X
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-Read the theme of our lesson. So our theme is the British Parliament. So it’s high time to begine our lesson.

2. Фонетическая зарядка
 As usually we start our lesson with phonetic exercises. Repeat after me together.

         Higglety, pigglety, pop!
         The dog has eaten the mop.

         The pig’s in a hurry.

          The cat’s in a furry.

          Higglety, pigglety, pop!

3. Работа с лексическим материалом.

   1) Listen and read the words:

To elect-выбирать                                            peer-пэр
To vote-голосовать                                          personal achievement-  личное достижение
To approve-одобрять                                      state- государство
To inherit- наследовать                                  common- простой, обыкновенный
To represent- представлять                            at least-  по меньшей мере
To consist of-состоять из                                   to be called - называться
2) Read and find the best translations for the words.

   the House-

а) дворец      б) палата     в) дом

   the House of Lords-

а) дом лордов   б) палата лордов   в) палата аристократов

    Member of Parliament-

  а)    гражданин парламента   б) член парламента   в) член совета

     hereditary peers-

    а) наследственные пэры   б) наследственные аристократы

    в) наследственные члены парламента
   life peers-

     а) пэры на время    б) пожизненные пэры  в) живые аристократы

    bill-

  а) законопроект  б) счет  в) документ

     general election-

  а) общий конкурс  б) общественное голосование  в) общие выборы

      the House of Commons-

   а) палата простых  б) палата обычных   в) палата общин

       competent-

    а) компетентный   б) надлежащий   в) правомочный
4. Обучение аудированию.

 1)Misha and Mark are getting ready for their visit to the Houses of Parliament. 
-Listen and say: 

How many Houses does the British Parliament consist of?
2)Well, there are two Houses in the British Parliament.
	THE HOUSE OF

COMMONS


	THE HOUSE OF LORDS


3) Fill in the gaps.
	The House of Commons, The House of Lords, House of, Members of Parliament, House of, life peers, elections, the head, the state, government, the Prime Minister


1. In the UK there is no president, the Queen is…of the… .

2. There are two Houses in the Parliament: … and… .

3. People who sit in the… Commons are called … .

4. People who sit in the… Lords  are called … .

5. The party which wins general … forms the … and their leader becomes the … .
4)Let’s check.

1 .In the UK there is no president, the Queen is the head of the state.

 2.There are two Houses in the Parliament: The House of Commons and The House of Lords.

3.People who sit in the House of Commons are called Members of Parliament.

4.People who sit in the House of Lords  are called life peers.

5.The party which wins general  elections forms the government  and their leader becomes the Prime Minister .

Физкультминутка
5.Развитие навыков чтения.

  1. We are going to read the text.

  Ex.3,p.50-51

2. Card3.(1)
 Найти соответствия.

1) Британский парламент заседает в одном здании, которое называется Вестминстерский Дворец.

2) Он также называется Дом парламента, потому что здесь две палаты: палата лордов и палата общин.

3) В палате общин или члены парламента принимают все важные решения и работают над проектами, которые позже становятся новыми законами.

4) Премьер –министр -тоже в палате общин.

5) Члены парламента представляют всех людей в стране.

6) Люди выбирают членов парламента и партия, которая имеет большее количество выигрывает выборы и формирует правительство.

7) Их руководителем становится Премьер –министр.
Card3.(1)
Найди соответствия.

1) Члены палаты лордов не избираются.
2) Некоторые люди в палате лордов наследуют их места от их отцов и дедушек. Они являются наследственными пэрами.
3) В палате лордов люди обсуждают законопроекты до того как они станут законами и иногда предлагают изменения в палату общин.
4) Королева является главой государства.
5) Она и палата лордов должны одобрить решения палаты общин.
6) До того как законопроект станет законом, королева должна сказать: «Королева желает этого».
7) Королева использует норманнский   французский как часть традиции.
3. Ex.6,p.52-53

Say true or false.

6.Итоги  урока.
Our lesson finishes. 

-Did you like it? 
You have known a lot about the British Parliament.

Your homework: Ex.B,p.55

-You have worked very well. Your marks are…

  The lesson is over. Good –bye!

